
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Тетяна Макар

АДМІНІСТРАТОР, СЕКРЕТАР, МЕНЕДЖЕР, ПЕРЕКЛАДАЧ, 20 000 ГРН.
 10 жовтня 2022    Місто: Вишневе

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Готельний бізнес, Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Адміністратор
Супермаркет (Торгівля ), Бережани
10.2021 − 09.2022 (11 місяців)

Обов'язки:

   Доброго дня! За цей період я, практично, досягла посаду адміністратора, починаючи з простого продавця.
Навчилася управляти програмою 1С, набирати робочий штат, залагоджувати різні ситуації з покупцями, допомагати
підбирати правильний товар, не впарювати, а вирішувати потребу покупця.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Спеціаліст ІІ категорії
Земельний відділ (Сільське господарство ), Бережани
06.2004 − 12.2008 (4 роки 5 місяців)

Обов'язки:

 На цій посаді, також мене стосувалося обслуговування населення, у сфері земельних ділянок: реєстрація
державних актів, переоформлення, видача кадастрових номерів, розмежування, 

Освіта

Національний університет народного господарства (Тернопіль)
Спеціальність: Облік і аудит
повна вища, 09.1998 − 06.2002 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Італійська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий, Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Word, Excel, 1C..
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я є людина позитивна, і тому , які перешкоди не були на моєму шляху,
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стараюся в них знаходити якийсь позитив і йти вперед. Терпіння мені вистачає. Цілеспрямованість, бажання вчитися
і пробувати щось нове, не боюся перемін. Люблю життя!!!
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Я до середини вересня працювала адміністратором супермаркету
( червень - серпень в.о. завідуючої супермаркету, на період її відпустки). Але так як , через сімейні обставини , я
перебралася жити у Вишневе, Київської області. І тому хочу продовжувати св
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